

国内

## 中国—南亚博览会将在昆明举办

新华社昆明电 第8届南博会执委会22日发布消息,由商务部、云南省人民政府共同主办的第8届中国—南亚博览会暨第28届中国昆明进出口商品交易会将于2024年7月23日至28日在昆明举办。

据介绍,第8届南博会以“团结协作,共谋发展”为主题,将按照“节俭、高效、务实”原则,努力实现“越办越好”。展会将实现两个“首次”:为突出专业属性,服务经贸成交,首次按产品类别划分专业馆展区,首次设立外贸综合服务区,搭建贸易无忧平台,持续深化拓展“综合展、专业办”模式,不断提升展会质效和市场化、专业化水平。

第8届南博会将在线上线下同步举办,线下设置15个展馆,展览面积15万平方米;线上搭建云上南博平台,举办云展示、云直播、云洽谈。展会将进一步发挥货物贸易、投资促进、旅游合作和文化交流的平台作用,助推共建“一带一路”高质量发展。浦超

## 杭州全面推广新能源交通工具

新华社电 杭州市日前集中交付了100辆新能源巡游出租车,全市新能源巡游出租车占比超六成。

据杭州市政府印发、自今年6月22日起施行的《国家碳达峰试点(杭州)实施方案》规定,全市全面推进新能源交通工具,新增或更新的城市公交(应急保障车及特殊需求除外)、邮政、公务用车(机要通信用车)、出租车(网约车出租车车辆购置计税价格在15万元以上的除外)新能源比例为100%。推动城市重型卡车、混凝土搅拌车等电动化转型。同时,实施交通运输场站绿色低碳升级,加快公共充电站建设,形成城市五分钟、城乡半小时充电圈。积极推进低碳高速公路服务区建设,实现高速公路服务区充电设施全覆盖。

据了解,到2027年,杭州要实现主城区内巡游出租车“油改电”全覆盖。主城区所有公交营运车辆此前已经实现全部新能源化。岳德亮 马剑



## 中法天文卫星成功发射

6月22日15时00分,西昌卫星发射中心,中法天文卫星(SVOM)在长征二号丙运载火箭的托举下升空,随后进入预定轨道,发射任务圆满成功,将开启探秘伽马暴的重要任务。这是中法两国在航天领域的又一重要合作成果。

新华社发

国际

## 20名摩洛哥公民朝觐期间死亡

新华社拉巴特电 摩洛哥政府21日发布声明说,在今年参加官方朝觐的摩洛哥公民中,已确认有20人在沙特阿拉伯朝觐期间死亡。

摩洛哥宗教基金和伊斯兰事务部在声明中说,这些死亡的摩洛哥公民来自官方组织的朝觐团和旅行团体,均为“自然死亡”。声明说,在过去20年里,每年摩洛哥朝觐者的死亡人数在30至45人之间。今年的摩洛哥朝觐者中有15%年龄超过80岁。

据当地媒体此前报道,今年约有3.4万名摩洛哥公民赴沙特朝觐。据沙特阿拉伯统计总局数据,今年参加朝觐的人数超过180万。沙特政府先前发布高温天气预警,提醒朝觐者每天11时至16时使用遮阳伞,勿暴露在阳光下,同时要多喝水。霍晶

## 美国阿肯色州发生枪击事件

新华社旧金山电 美国阿肯色州南部一家杂货店21日发生枪击事件,造成3人死亡、10人受伤。

阿肯色州警方在新闻发布会上说,枪击事件当天中午发生在该州首府小石城以南约110公里的福代斯市,已有3人在事件中死亡,10名伤者其中包括两名警察。枪手被警方击中并制服,目前伤势严重,但没有生命危险。

## 以军袭击加沙地带南部

新华社加沙电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门21日发表声明说,以色列军队当天袭击加沙地带南部城市拉法西北的马瓦西地区,造成至少25人死亡、50人受伤。

加沙地带消息人士告诉新华社记者,两辆以军坦克向流离失所者所在的帐篷区发射了多枚炮弹。巴勒斯坦红新月会说,其工作人员正在安置死者和伤员。以色列军方尚未就这一事件做出回应。



## 机器人带来新体验

6月21日,参观者在博览会上和一款仿生机器人互动。正在天津举行的2024世界智能产业博览会上,多款仿生机器人、象棋机器人、咖啡机器人等功能各异的机器人展现智能化的未来生产生活场景,吸引与会者驻足互动。

### 最新演出信息

动画《头脑特工队2》

艾丽娅、陈贤恩主演《云边有个小卖部》

威尔·史密斯主演《绝地战警:生死与共》

邱天、包上恩主演《沙漏》

7月6日19:30——加拿大原版全场亲子互动剧《你是演奏家2》

7月12日19:30——四手联弹钢琴音乐会

7月19日19:30——越剧《枫叶如花》

7月20日19:30——越剧《祥林嫂》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

## 江苏福彩快乐8营销活动火热进行时

(一)快乐8游戏选五4胆全拖1500万元

赠票:活动时间自2024年5月20日(快乐8游戏第2024131期)起,至促销资金用完为止。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

(二)“周五会员日”快乐8游戏选二玩法

## 起诉以色列的国家又添新成员

据新华社哈瓦那电 古巴外交部21日发表公告说,古巴决定加入南非的行列,向联合国国际法院起诉以色列在加沙地带犯下“种族灭绝罪”。

公告说,古巴政府一向坚定承诺通过一切可能的方式支持和促进国际社会的合法努力,以终止针对巴勒斯坦人民的种族灭绝,因此决定加入南非在国际法院对以色列提起的诉讼。

2023年12月,南非向国际法院提起诉讼,指控以色列在加沙地带实施种族灭绝。此后,包括智利、西班牙在内的多个国家宣布加入起诉以色列的行列。

李子健 林朝晖

文体

## 芭蕾《叙事曲》在美国上演

据新华社华盛顿电 中国中央芭蕾舞团21日晚在美国首都肯尼迪表演艺术中心上演著名华裔编舞家吴肇珊的芭蕾作品《叙事曲》。

当天的演出是肯尼迪表演艺术中心举办的“一万个梦想:亚洲编舞庆典”的一部分。这场庆典是肯尼迪表演艺术中心首次为亚洲舞蹈艺术家举办的艺术节,旨在汇聚全球杰出亚洲舞蹈艺术家,共同庆祝亚洲不同国家和地区的民族文化遗产与人文成就,提升亚洲文化在美国的影响力。

## 全国武术套路锦标赛开赛

晚报综合消息 22日,2024年全国武术套路锦标赛暨第十届亚洲武术锦标赛选拔赛在江苏省江阴市飞马水城体育馆开赛。作为全国最高水平的年度武术赛事之一,本次赛事吸引了来自全国各地的762名运动员、教练员报名参赛。赛事由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、江苏省体育局、无锡市人民政府主办。比赛为期8天,共设置长拳、南拳、太极拳、剑术、刀术等24个男女比赛项目,将产生30枚金牌。据中新网



## 西班牙胜意大利

6月20日,西班牙队球员亚马尔(前左二)与队友庆祝意大利队球员卡拉菲奥里(左一)打进乌龙球。

当日,在德国盖尔森基兴进行的2024欧洲足球锦标赛B组次轮比赛中,西班牙队1比0战胜意大利队。

新华社发

南通福彩热线电话:85286795

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

# 更俗剧院